
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 16® REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO - BIÊNIO 2023-2024, ESTADO DO
PARANÁ, REALIZADA EM 22 DE MAIO DE 2023.

ATA N 095/2023

Ao vigésimo segundo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-se no
Plenário da Câmara Municipal, anexo ao Centro Cultural Galdino de Almeida, sob a
Presidência do vereador Rafael Alcântara Hannouche e secretariado pelo vereador Helvécio
Alves Badaró, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira,
Anderson Cristiano de Araújo, Carlos Marques Bonfim, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson
Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi Peppes, João Carlos dos Santos, Luiz Alberto Dib
Canonico, Odair Matias, Saulo Aparecido Mendes e Sebastião Angelino Ramos. Havendo
quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n"- 94/2023,
a qual foi aprovada por unanimidade de votos com dispensa de leitura pelo Plenário. No
Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores: Carlos Bonfim, Saulo Aparecido
Mendes e Emerson Celestino e Fernando V. Peppes. Na Ordem do dia constaram as
seguintes matérias: PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 291/23 -
Executivo Municipal que dispõe sobre a criação do sistema geodésico do município de Comélio
Procópio - Estado do Paraná - regulamenta as normas de trabalhos topográficos e geodésicos e dá
outras providências, aprovado por unanimidade de votos em segunda votação, com dispensa de
terceira votação. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Lei 070/23 - Todos os vereadores
que concede título de Cidadão Honorário do município de Comélio Procópio/PR ao Senhor Ademir
Balera Silva - "CORUJA", aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. PROJETOS
EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei n°. 072/2023 - Rafael A. Hannouche que declara de
Utilidade Pública a Associação Fernanda Gaigher. MOÇÃO DE APOIO: Protocolo 604/23^-
Fernando Peppes e demais vereadores que solicita ao Governo do Estado do Paraná a implantação
do Instituto Médico Legal - IML em Comélio Procópio, aprovado por unanimidade de votos em
votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 595/23 - Ana Paula Ferreira que indica melhoramento
da iluminação pública no trajeto compreendido, travessia da Vila Nova até o Conjunto Pnmavera.
Protocolo 596/23 - Ana Paula Ferreira que indica reposição de placa PARE que foi arrancada do
cruzamento da ma Ipê com a Av. D. Pedro I no Jd. Panorama. Protocolo 597/23 - Ana Paula
Ferreira que indica tratativas ou convênio com a CONAB para compras de alimentos, contemplando
famílias em situação de vulnerabilidade social. Protocolo 598/23 - Carlos Marques Bonfim que
indica roçagem de terrenos públicos ao redor do Conjunto Benedito Catarino. Protocolo 599/23 -
Carlos Marques Bonfim que indica a limpeza e corte de mato no terreno da antiga empresa de leite,
próximo ao Lago São Luiz. Protocolo 600/23 - Anderson Cristiano de Araújo que indica reforma
e manutenção na Casa do Artesão. Protocolo 601/23 - Saulo A. Mendes que indica cadeiras
odontológicas para as UBS da Vila Santa Terezinha e do Conjunto Fortunato Sibim. Protocolo
601/23 - Fernando V. Peppes que indica colocação de rede de esgoto na rua Jorge Alves Ferreira,
Jardim Cristo Rei em regime de Urgência. Protocolo 603/23 -- Fernando V. Peppes que indica a
colocação de rede de energia elétrica na rua Jorge Alves Ferreira, Jardim Cristo Re^i em regime de
urgência. Protocolo 605/23 - Carlos Marques Bonfim que indica a manutenção das ma^s do
Conjunto Nova Esperança. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião a
Gual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e
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